

合肥四里河要建滨水生态公园

面积是逍遥津1.5倍,老百姓身边的绿地越来越多

合肥庐阳区将沿四里河打造带状湿地生态公园,瑶海区改造老城区废地、沿河支路到明光路打造的风情休闲步行街,包河区在合福铁路、沪汉蓉高速和绕城高速增添绿色长廊……记者昨从合肥市园林局获悉,今后,合肥市民在家门口健身、休闲、娱乐将增添很多绿色。

■ 张新正 实习生 汪婷婷 记者 董艳芬

四里河要建滨水生态公园

清爽的秋风、飘逸的垂柳、清澈的河水、典雅的拱桥……在合肥市庐阳区四里河滨水生态公园,漫步于狭长的沿河景观带,你可以尽情感受喧嚣之外的宁静。记者了解到,2015~2016年度庐阳区城区园林绿化工作完成绿化面积100.08万㎡,新增绿化面积70.63万㎡,其中,四里河滨水生态公园工程是该区进行生态修复和绿地建设的重点工程。

据了解,该工程分为一期和二期,一期主要内容包括:在四里河生态修复工程建设的园路基础上,对四里河全线的园路进行沟通、新建儿童乐园、休闲养

生园、运动园和密林氧吧、景观照明系统、室外家具、生态雨水收集花园、景观置石等,目前项目已于今年6月全面竣工。二期工程主要是进行景观的提升以及人行道的改造等,预计明年竣工。据介绍,该项目全部建成后,整个公园面积将达到50万平方公里,相当于一个半逍遥津公园的面积。

此外,庐阳区在固镇路以北、北二环以南,依托合福高铁建设了一块占地约4.4公顷的海棠公园,该公园以儒家文化为主题,整体呈现一个“F”型,据悉,该公园已于2016年8月23日正式对市民开放。园内种植了十几个品种的数百棵海棠,园内四季常青,三季有花,打造了多层次的立体绿化空间。

“植物迷宫”等你来挑战

瑶海区目前打造了一条生态与历史文化并重的特色街区项目——银屏街,该街位于瑶海区老火车站地区,起点与沿河支路顺接,终点至明光路,全长762米。漫步银屏街,眼前的建筑及风貌由清末合肥之街巷人家,到民国之闲逸浪漫,再到现代都市之风采次

第舒展。来到这里,你仿佛穿越了时空。

此外,位于郎溪路与乐水路西南交口处建设的占地面积37123m²的高地公园,也是合理变“废”为宝、因地制宜维护生态、惠及百姓的绿色工程。

包河区在合福铁路、沪汉蓉高速和合肥绕城高速走廊下,有一条利用废弃土场建设的公园,该公园以“会呼吸的绿飘带”为主题,内设自行车环道、篮球场、休闲广场、公厕等。另外,还原样模仿建设了一个英国的“汉普顿植物迷宫”,该迷宫占地面积3500m²,据相关负责人介绍,想通过该迷宫可不容易,可能需要半个小时左右的时间,感兴趣的抓紧来挑战吧。据介绍,该公园共有四期工程,整体从包河大道至南淝河段,目前已完成三期,预计2017年底建设从北京路至南淝河段的第四期工程。

此外,包河区于今年上半年建成了包括长岗游园在内的4处街头游园绿地景观,建设面积约8900m²,种植各类乔木、花灌木300余株。另外,该区还计划今年下半年开建包括石头塘公园、茗茶城公园等在内的综合性公园,目前项目还在招投标中。

公交车撞上限高杆,十多人受伤

星报讯(本报记者)9月19日上午,合肥南一环一辆149路公交车在金屯立交桥附近撞上了立交桥边的限高杆,造成十多人受伤,司机被救出后并无大碍。

记者到达现场时,消防人员已对车体进行分拆。据周围目击者介绍,上午10点多,该辆149路公交车由东向西靠近金屯立交桥附近,不知怎么回事突然撞到路边的限高杆。“限高杆直接切入公交车的车头,前保险杠被撞毁,车前门被撞掉,车窗玻璃全部被撞碎,飞落至旁边的小轿车上”。

事故发生后,辖区警方第一时间赶到现场,发现驾驶员腿部被卡在驾驶位上,就立即拨打120、119。车上十多名乘客受伤,被两辆120救护车送往医院治疗。民警随后将驾驶员救出,其已无生命危险。

消防人员赶到现场对车辆进行拆分,拖车将公交车往后拖移。经过多方救援,约半小时后事故现场清理完毕。目前,事故原因正在调查中。



事发现场

城市资讯

中科大2017年少年班招生方案出炉

星报讯(星级记者 俞宝强)9月19日,中科大发布2017年少年班以及少年班“创新试点班”招生办法。记者获悉,其中少年班是面向全国招收的第四十一期学生。根据招生办法,本届少年班考生需是2001年1月1日及以后出生的优秀高二(含)以下学生,报名截止时间为10月16日。

报考2017年少年班考生,需是2001年1月1日及以后出生的优秀高二(含)以下学生。考生可登录中国科学技术大学网上报名系统<http://admission.ustc.edu.cn>报名,并在线填写完毕后打印生成的“中国科学技术大学2017年报考少年班申请表”,考生本人签字,中学推荐的考生,须由中学在申请材料上签署推荐意见并加盖校印。考生将填写的申请表、户口本复印件、身份证复印件、高中阶段成绩单(学校提供加盖公章)、主要获奖证书复印件(可选)等材料,于2016年10月21日前寄至该校少年班学院。该校对收到的报名材料进行审核,审核通过的考生须于2016年10月31日前登录网上缴费系统<http://sf.ustc.edu.cn>支付报名费用。报名时间为2016年9月19日~10月16日。

2017年少年班“创新试点班”招生对象为2000年1月1日及以后出生、学习成绩优秀、创新潜力突出的高二(含)以下学生。考生由中学推荐或个人自荐,推荐中学应本着高度负责的精神,自荐人须本着诚信原则如实申报有关材料。

街头巷尾

合肥文博会上 专家将帮你“慧眼识宝”

星报讯(记者 沈娟娟)家有宝贝想鉴别的市民注意了。在第十届合肥国际文化博览会上,将有四位国内顶级鉴定专家为你免费鉴宝,鉴定类别主要为玉器、书画、青铜器、杂项。

记者昨日从组委会获悉,今年将邀请四位国内顶级鉴定专家在滨湖会展中心主展馆进行免费鉴宝,四位专家分别是:玉器类鉴定专家翟光景、书画类鉴定专家吴玉柱、青铜器类鉴定专家贾文熙、杂项类鉴定专家刘静。鉴宝活动时间安排在9月22日到9月24日,每天上午下午各一次,时间暂定为9:00~11:30、14:00~16:30。

在现场,市民可以提前到鉴宝等候区按票号的顺序到专家处鉴宝。不过,每天预约名额仅有35个,现场报名名额仅15个。即日起,市民可拨打预约热线0551-68104804预约鉴宝号,预约需要登记姓名、藏品类别、鉴定件数等信息,每人每个类别限鉴定3件藏品,当然也可以直接到现场登记报名。



安医附院周边多家水果店“缺斤少两”

执法人员杀“回马枪”,又见黑心秤

为了维护消费者权益,将在医院出口设立公平校秤处

星报讯(杨发苗 记者 王伟伟)本报昨日对合肥绩溪路安医附院周边多家水果店“缺斤少两”现象进行了报道。9月19日,合肥蜀山区市场监管局执法人员杀个“回马枪”,再次来到绩溪路,对该路段水果摊点进行回访。结果发现,检查的10家水果摊点里,仍然有两家使用“黑心秤”。

在绩溪路的北侧大门西边一家水果摊,执法人员现场购买了几个苹果,商家称后说苹果4.5斤。执法人员特意询问商家秤是否准确,商家一再承诺,绝对没有问题。这时,执法人员亮出了执法证,用随身携带的电子秤称重,结果电子秤称出来重量为3.2斤,足足少了1.3斤。随后,在绩溪路南边的

一家水果店里,执法人员购买了7.2斤的香蕉,用随身携带的电子秤称重,只有6斤,少了1斤2两。

对于查获的这两家“黑心秤”商家,执法人员没收了计量器具,暂扣了营业执照等证件,下达了整改通知书,并将进一步采取处罚措施,最高将处以2000元罚款。

蜀山区市场监管局局长杨策标表示,绩溪路人流量大,购买人群多是看望医院病人,一些不良商家便借机扣秤,损害消费者权益。今后,该局将与相关部门协商,在医院大门的出口右侧设立公平校秤处,专人管理,并将于近期在印发宣传单,畅通举报投诉渠道,引导消费者正确维护自己的合法权益。